報道関係各位



2018 年 2 月 8 日 株式会社 SynaBiz

社会貢献型サンプリングサービス「Otameshi」が 支援先団体へ第1回目の寄付を実施

株式会社 SynaBiz(本社:東京都品川区、代表取締役社長:武永修一、株式会社オークファンの100%子会社。以下「SynaBiz」)は、社会貢献型サンプリングサービス「Otameshi(オタメシ)」事業において、支援先の団体へ第1回目の寄付を実施いたしましたので、お知らせいたします。
2018 年 1 月 19 日、各支援先団体より、感謝状の授与式が執り行われました。
SynaBiz では、今後も企業が抱える滞留在庫をより多くの消費者のもとへ届け、様々なモノが必要とする人に届けられる、循環型消費社会の実現を目指してまいります。



(左)「Otameshi」事業責任者(右)特定非営利活動法人 国境なき医師団 松本典子様

支援先団体

- ・特定非営利活動法人 国境なき医師団
- ·公益財団法人 日本自然保護協会
- ・一般社団法人 コペルニク・ジャパン
- ・特定非営利活動法人 ブリッジフォースマイル
- ・特定非営利活動法人 ワールド・ビジョン・ジャパン
- ·特定非営利活動法人 TABLE FOR TWO International
- ·国益財団法人 日本動物愛護協会















│ Otameshi(オタメシ)とは

Otameshi(オタメシ)は、企業のイチオシ品や隠れた良品をおトクに体験し、支援団体に寄付もできる社会貢献型サンプルサイトです。 サービス開始後、テレビ東京ワールドビジネスサテライトに特集放映され、会員数が急激に伸び、その後も多方面のメディアに注目され着々とサービス拡大しております。





URL : http://www.otame4.jp/

※会員登録無料

▶ 今後の取り組みについて



現在、Otameshi(オタメシ)では生活用品を中心に取り扱いをしておりますが、生活用品以外の商品も拡充していく予定でございます。また、支援先企業様とのプロモーション企画を行うなど、今後も様々なソリューション提供を予定しております。

オークファン概要

会社名: 株式会社オークファン

代表者: 代表取締役 武永 修一

創 業: 2007年6月

資本金: 6億7,841万円 (2017年9月末現在) 従業員: 120名 (2017年9月末現在 ※連結)

所在地: 〒141-0021 東京都品川区上大崎2-13-30 oak meguro3階

コーポレートサイト http://aucfan.co.jp/

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト「オークファン」 http://aucfan.com/

シナビズ概要

会社名: 株式会社SynaBiz

代表者: 代表取締役 武永 修一

創 業: 2015年7月

資本金: 5,000万円 ※株式会社オークファン(東証マザーズ上場)100%出資所在地: 〒141-0021 東京都品川区上大崎2-13-30 oak meguro3階

コーポレートサイト http://synabiz.co.jp/

本プレスリリースに関するお問い合わせ

【株式会社オークファン 広報担当:大谷】

TEL: 03-6809-0951 FAX: 03-6416-3657 Mail: pr@aucfan.com